A accesus FICHA TECNICA

ESLINGA FIJA CON ABSORBEDOR
ABE-Y 610705-015

|
INFORMACION TECNICA

Eslinga anticaidas simple con absorbedor de energia
estandar 610705 de 1,5 m de longitud y didmetro de
10,5 mm. De poliamida, con un mosquetén de acero de
19 mm (AAO011) y un conector de aluminio con 110mm
de apertura (AA024).

Caracteristicas:
e Absorbedor de energia estandar ABE-Y

e Con conectores: mosquetdn de acerode 19 mm
aperturay un conector de aluminio de 110 mm de
apertura.

e Capacidad de carga: 100 Kg
e Cuerdadel1,5m

e Didmetrode 10,5 mm

e Fabricadaen poliamida

e Cumple con lanormativa EN 355 de absorbedores
de energia

e Certificado CE.
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Distancia de caida, valida para todos los factores de caida y
diferentes longitudes disponibles (X) de la 610705-015.

1 = Distancia de seguridad (1 metro)

2 = Altura del operario (2 metros)

E = Elongacion del absorbedor (maximo 1,75 metros)*

X = Longitud del elemento de amarre (metros)

A = Altura desde el suelo del operario al punto de anclaje (metros)

Absorbedor de energia

*Los metros de elongacion variaran segun peso del operario y factor de caida

FT-533 ESLINGA 610705-0015 VERSION 02 1/1

Www.accesus.es



TECHNICAL SPECIFICATIONS
FIXED SLING WITH ABSORBER
ABE-Y 610705-015
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TECHNICAL INFORMATION

Single fall arrest lanyard with standard energy absorber
610705, 1.5 m long and 10.5 mm in diameter. Made of
polyamide, with a 19 mm steel carabiner (AA011) and an
aluminum connector with a 110 mm opening (AA024).

Characteristics:

* ABE-Y standard energy absorber

¢ With connectors: 19 mm steel carabiner

opening and an aluminum connector with a 110 mm
opening.

e | oad capacity: 100 Kg
* 1.5 m rope

* Diameter of 10.5 mm
* Made of polyamide

* Complies with EN 355 standard for energy absorbers

¢ CE certified.
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X = total length (1.5 m)

| . Xm The length of the lashing element corresponds to the total in meters
elemen 2
- (connectors, absorber and length of the strap or rope), which varies in each
- length of the reference.
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Drop distance, valid for all drop factors and different lengths
available (X) of the 610705-015.

Connector AA011

1 = Safety distance (1 meter)

2 = Operator height (2 meters)

E = Elongation of the absorber (maximum 1.75 meters)*

X = Length of the lashing element (meters)

A = Height from the ground of the operator to the anchor point (meters) Energy absorber .,: i b

*The elongation in meters will vary depending on the operator's weight and fall factor. il
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A O CC eSUS SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Sangle f ixe a vec a bsorbeur
ABEY 6 10705015

INFORMATIONS T ECHNIQUES

Longe antichute simple a vec a bsorbeur d'énergie standard
610705, de 1,5 mde long et 10,5 mmd e diametre. Fabriquée
en polyamide, elle est é quipée d'un mousqueton en acierde 19
mm ( AAO11) et d'un connecteur en aluminium avec u ne ouverture
de 110 mm ( AA024).

Caractéristiques:
» A bsorbeur d'énergie conforme a lanorme ABEY
* A vec c onnecteurs : mousqueton en acierde 19 mm

ouverture et connecteur en aluminium a vec u ne ouverture
de 110 mm.

» C apacité de charge: 100 kg
«Corde de 1,5 m
*Diamétrede 10,5 mm

* F abriqué en polyamide

* Conforme a lanorme EN 3 55 relative aux absorbeurs d'énergie

« C ertifie¢ C E.

X = longueur totale (1,5 m)

Xm La longueur de I'élément d'arrimage correspond au total en metres
(connecteurs, absorbeur et longueur de la s angle ou de lacorde), quiv arie d ans
chaque longueur de référence.

Distance d e 1,75 m
chute ™
(ET) DC = X+EA+2+1
Y=X+4,75

ur 2m

Connecteur AA011

Distance d e c hute, v alable p our tous les facteurs de c hute et les
différentes | ongueurs d isponibles ( X) du 6 10705015.

1= Distance d e s écurité ( 1 m étre)

2 = Hauteurd e | 'opérateur ( 2 m étres)

E = A llongementd e | 'absorbeur ( maximum 1 ,75 m étre)*
X = Longueurd el 'élément d 'arrimage ( metres)

A= H auteure ntreles old el'opérateure t le p ointd 'ancrage ( metres) .‘: X A

*L'allongement e n m etres v ariera e n fonction d u p oids d e l'opérateur e td u facteur d e ¢ hute. Absorbeur d'énergie 11 1 ’_ 3
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SPECIFICHE TECNICHE
IMBRACATURA FISSA CON ASSORBITORE

ABE-Y 610705-015
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INFORMAZIONI TECNICHE

Cordino anticaduta singolo con assorbitore di energia
standard 610705, lungo 1,5 me con diametro di 10,5

mm. Realizzato in poliammide, con moschettone in acciaio
da 19 mm (AA011) e connettore in alluminio con apertura
da 110 mm (AA024).

Caratteristiche:
e Assorbitore di energia standard ABE-Y

e Con connettori: moschettone in acciaio da 19 mm

apertura e un connettore in alluminio con apertura
da 110 mm.

¢ Capacita di carico: 100 Kg
eCordada1,5m

e Diametro di 10,5 mm

¢ Realizzato in poliammide

» Conforme alla norma EN 355 per gli assorbitori di
energia
* Certificato CE.
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X =lunghezza totale (1,5 m)
Xm La lunghezza dell'elemento di ancoraggio corrisponde alla somma in metri
(connettori, assorbitore e lunghezza della cinghia o della fune), che varia in ogni
i lunghezza di riferimento.
nto
i i 1,75 metri
Dlstandzat di iort 5
caduta o
(E) DC = X+E'A+2+1
Y=X+4,75m e
htore 2 metri g
.
Connettore AAO11 =
- ! 1 metro

Distanza di caduta, valida per tutti i fattori di caduta ele diverse
lunghezze disponibili (X) del 610705-015.

1 =Distanza di sicurezza (1 metro)
2 =Altezza dell'operatore (2 metri)
E =Allungamento dell'assorbitore (massimo 1,75 metri)*
X =Lunghezza dell'elemento di ancoraggio (metri) -
A = Altezza da terra dell'operatore al punto di ancoraggio (metri) Assorbitore di energia .‘: i o=

*L'allungamento in metri varia aseconda del peso dell'operatore e del fattore di caduta. £
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ESPECIFICACOES TECNICAS
FITA FIXA COM ABSORVENTE
ABE-Y 610705-015
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F INFORMACOES TECNICAS
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Talabarte simples de retengéo de queda com absorvedor
de energia padrdo 610705, 1,5 m de comprimento 10,5
mm de didmetro. Fabricado em poliamida, com mosquetédo
de aco de 19 mm (AAO11) econector de aluminio com
abertura de 110 mm (AA024).

Caracteristicas:
* Absorvedor de energia padrao ABE-Y
e Com conectores: mosquetao de ago de 19 mm

abertura eum conector de aluminio com abertura de
110 mm.

* Capacidade de carga: 100 kg
e Cordade 1,5m

¢ Diametro de 10,5 mm

* Fabricado em poliamida

¢ Em conformidade com anorma EN 355 para absorvedores
de energia.

¢ Certificado CE.
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X = comprimento total (1,5 m)
mprimentp
o X ) -
de amarrabao m O comprimento do elemento de amarragdo corresponde ao total em metros
[ w (conectores, absorvedor e comprimento da fita ou corda), que varia em cada
o comprimento de referéncia.
hto
distancia de 1 175 m
ueda i~
‘6 DC =X+E-A+2+1
Y=X+4,75m =
2m -
.
Conector AA0O11 =
: 1m

Distancia de queda, valida para todos os fatores de queda ediferentes
comprimentos disponiveis (X) do 610705-015.

1 = Distancia de seguranga (1 metro)

2 = Altura do operador (2 metros)

E = Alongamento do absorvedor (méximo de 1,75 metros)*

X = Comprimento do elemento de amarragao (metros)

A = Altura do operador em relagéo ao solo até o ponto de ancoragem (metros) Absorvedor de energia .,: Y 1

*O alongamento em metros ird variar dependendo do peso do operador e do fator de queda. I
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